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Klasa Ill — ksztalcenie zintegrowane

1. Informacje ogolne

Badanie osignic¢ ucznioéw Il klas odbyto si w dniach 20 — 21 maja 2009 r. Wyniki bada
nadestaly 74 szkoty. Analizie poddano wyniki 1822niow ze 112 klas szkoty podstawowej.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne

Wskazniki ogot badanych

Skala wynikow testowania 0-52
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 40,24
Rozstp srednich wynikow klas 30,56 — 48,76
Wspotczynnik tatwéci testu 0,77
Rozstp wspoiczynnikow tatwéri testu dla klas 0,59 - 0,94

0,00 - 0,19 bardzo trudne 0

0,20 — 0,49 trudne 2

Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 — 0,69 umiarkowanie trudne 6
norm wspotczynnika tatwei

0,70 - 0,89 tatwe 31

0,90 — 1,00 bardzo tatwe 10

3. Rozktad wynikdéw ucznidéw
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Rozktad wynikoéw badanych klas ilustruje tabela:

Wspbtczynnik tatweci testu]  0,00—0,19 | 0,20—-049 | %30-089 14245 589 | 090-1,00
umiarkowanie
dla klasy bardzo trudny trudny trudny latwy bardzo tatwy
Liczba klas 0 0 15 92 5

4. tatwos¢ umiejetnosci

1,00

0,90 I 1

o7 HHHFH-1HHHHHHHHHHF—H HHHHHHHH ——HHHHHHHHHAHHHB

0,60 HHHHHHHHHHHHHHHF—H HHHHHHHHFHHHHAHAHHAHAH A

oso HHHHHHHHHHHHHHHHHH

o904 H HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHAHHHHHHHHHHHHHE
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Numer umiej etno $ci wg kartoteki testu

Tabela zamieszczona peej podaje dokiadne wspétczynniki tatdéed poszczegolnych
umiegtnosci sprawdzanych testem. Prosimy zwiociwag; na rozstp wspoétczynnika tatwari
pomiedzy klasami. W przypadku niektorych ungigjosci rozpktosé ta stga jednéci. Oznacza to,
ze nie tyle umigjtnaos¢ jest trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowali+ a innych niestety
nie.

Nr Nr Sprawdzana umieptnos¢ Wspotczynnik R,ozsk;p .
. . ;. wspoétczynnika
zad. | umiej. (Uczen:) tatwosci o
latwosci dla klas
1 1 korzystajc z tekstu kaczy rozpoczte zdanie. 0,74 0,29 -1,00
2 2 wybiera dwie informacje z tekstu. 0,86 0,47 - 1,00
3 3 budUJ’e_dwa zdania, korzysiajz informacji zawartych 0.82 0.38 — 1,00
w tekicie.
4 4 | ukiada zdanie, fywajzc argumentu. 0,70 0,33-1,00
5 5 | wybiera rodzaj stownika. 0,91 0,57 -1,00
6 6 | wybiera cechy charakterystyczne mréwek. 0,88 0,50 -1,00
7 redaguje zasady na podany temat. 0,91 0,71-1,00
7 tworzy poprawne zadania _rozka:gu:@. _
8 | Uczei mcate zakaczy zdanie rozkazype kropl lub 0,84 0,23-1,00
wykrzyknikiem.
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9 rozpoznaje nazwy owadow. 0,93 0,70 -1,00
8 10 | rozpoznaje nazwy ptakow. 0,94 0,70 -1,00
11 | rozpoznaje nazwy ssakow. 0,93 0,75-1,00
9 12 | dobiera do nazw zwiegzwykonywane przez nich czyném. 0,83 0,33-1,00
13 | dobiera do nazw zwiertzich okrelenia. 0,76 0,21-1,00
10 14 | wyjdnia znaczenie podanego powiedzenia. 0,80 0,25-1,00
15 | zachowuje zgodi§é cataici tekstu z tematem. 0,87 0,22 -1,00
16 urozmaica narragj poprzez wprowadzenie np. partii 051 0.00 — 1.00
opisowych, dialogu. ' ' '
17 | fabularyzuje, zachowuje przyczynowo — skutkook/zdarzé. 0,76 0,14 -1,00
18 kons’truu1e. wypowied, w ktérej wyrdnia: wstp, rozwinkcie, 072 0,00 — 1,00
zakaiczenie.
11
19 fjba o] uklaq gr{;}ﬁczny - vyymla czsci tekstu rozpoczynag 0.47 0,00 — 1,00
je od nowej linii lub akapitu.
porzadkuje logicznie tekst (nie pojawiagie nieuzasadnione B
20 powtdrzenia tych samych t@). 0,76 0.33-1,00
21 | pisze poprawnie pod wzglem gzykowym. 0,54 0,00 - 0,96
22 | przestrzega poprawsei ortograficznej 0,43 0,00-0,78
la 23 | dodaje liczby naturalne w zakresie 100. 0,88 0,55-1,00
1b 24 | odejmuje liczby naturalne w zakresie 100. 760, 0,33-1,00
lc 25 | mnay liczby naturalne jednocyfrowe w zakresie 100. 50,8 0,53-1,00
1d 26 dzieli I|cz_bs; naturalm dwucyfrow przez jednocyfrow 0.87 056 — 1,00
w zakresie 100.
2 27 | stosuje symbole: >, <, =. 0,94 0,76 — 1,00
28 | stosuje paie pozycyjnego ukfadu dzieskowego w praktyce. 0,81 0,33-1,00
3 29 | zapisuje liczby stowami na podstawie zapisuayégo. 0,77 0,00 - 1,00
30 | zapisuje liczby cyframi na podstawie zapisu siego. 0,73 0,13-1,00
4 31 rozraznia figury geometryczne: kwadrat, prosigkrojkat, 0.93 055—1.00
koto. ' ' '
5 32 Wyl_<0nu1_e obllczem_a kalendarzowe (ucmec’e wykonad 0.60 0,00 — 1,00
obliczenia w pangci).
33 | oblicza obwdd prostejta (poprawna metoda). 0,66 0,18 - 1,00
6 34 wykonuje dziatania na liczbach naturalnych (poprasén 0.65 0.18 — 1,00
rachunkowa).
35 | podaje odpowietlz uwzgtdnieniem jednostki. 0,71 0,18 -1,00
36 | odczytuje godziny zna zegarze. 0,62 0,00 - 1,00
37 | wykonuje obliczenia dotygze czasu. 0,90 0,65-1,00
38 przedstawia tré’ zadania w postaci dzielenia liczb naturalnych 0.77 0.24—1.00
(poprawna metoda). ' ' '
9 39 wykonuje dzielenie liczb naturalnych (poprawito 0.74 0.19 — 1,00
rachunkowa).
40 | zapisuje odpowiedzgodry z warunkami zadania 0,79 0,41-1,00

4
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oblicza odjema (lub odjemnik) majc dane rénice
10 41 | oraz odjemnik (lub odjenain 0,74 0,41-1,00
Uczei mae wykoné obliczenia w panaci.
1 42 | wykonuje obliczenia piegine (poprawn& rachunkowa). 0,81 0,50 - 1,00
43 | wskazuje najwksz kwote 0,79 0,43-1,00
przedstawia trig& zadania w postaci sumy liczb naturalnych +
44 | stosuje porownywanie #icowe w sytuacji praktycznej 0,92 0,36 - 1,00
(poprawna metoda).
12a 45 \r/va%l;]cijr:qtlj(jgv\(/jz;éawanie liczb naturalnych (popragho 0.83 0,50 — 1,00
46 | podaje odpowiedz uwzgkdnieniem jednostki. 0,88 0,56 — 1,00
przedstawia tri& zadania w postaci #zdicy liczb naturalnych -
47 | stosuje poréwnywanie z@icowe w sytuacji praktycznej 0,92 0,45-1,00
(poprawna metoda).
12b 48 \r/;)(/:lﬁijr:]ukjgv\(l);)e.zjmowanie liczb naturalnych (poprawno 0.75 0.42 — 1,00
49 | podaje odpowiedz uwzgkdnieniem jednostki. 0,84 0,42 -1,00

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.

5. Wyniki uczniow w skali staninowej

Wynik ucznia Stanin
0-21 1 — najrilszy
22 - 27 2 — bardzo niski
28-34 3 — niski
35-39 4 — riej sredni
40 - 43 5 $redni
44 — 46 6 — wyej sredni
47 — 48 7 — wysoki
49 - 50 8 — bardzo wysoki
51-52 9 — najwiszy

6. Wyniki klas w skali staninowej

Sredni wynik klasy Stanin
30,56 — 34,36 1 — najrszy
34,47 - 35,74 2 — bardzo niski
36,00 — 37,32 3 — niski
37,57 -39,16 4 — pgj sredni
39,35 40,77 5 éredni
40,87 — 42,63 6 — wgj sredni
42,68 — 44,38 7 — wysoki
44,40 — 46,50 8 — bardzo wysoki
46,56 — 48,76 9 — najvgzy
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Klasa V — przedmioty humanistyczne

1. Informacje ogolne

Badanie osigni¢¢ uczniow V klas odbyto si 27 maja 2009 r. Wyniki badanadestato 78 szkot.
Analizie poddano wyniki 2370 uczniéw ze 131 klak@zpodstawowych.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne

Wskazniki ogot badanych

Skala wynikow testowania 0-40
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 21,39
Rozstp srednich wynikow klas 14,73 — 27,95
Wspotczynnik tatwéci testu 0,53
Rozstp wspoiczynnikow tatwéri testu dla klas 0,37-0,70

0,00 - 0,19 bardzo trudne 2

0,20 - 0,49 trudne 13

Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 14
norm wspotczynnika tatwei

0,70 - 0,89 tatwe 8

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 1

3. Rozkiad wynikéw uczniow
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Rozktad wynikoéw badanych klas ilustruje tabela:
Wsbblezvnnik fatweci testu 0,00-0,19 0,20-0,49 0,50 - 0,69 0,70-10,89 0,90 -1,00
poiczy bardzo trudny trudny umiarkowanie latwy bardzo tatwy
dla klasy
trudny
Liczba klas 0 42 88 1 0

. Latwosé umiejetnosci

1,00

0,90

0,80

0,70

0,60

0,50

0,40

0,30

Wspétczynnik tatwo  $ci

0,20

0,10

0,00

!

Numer umiej etno $ci wg kartoteki testu

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

Tabela zamieszczona paej

podaje dokiadne wspoétczynniki

latved poszczegdllnych

umiegtnosci sprawdzanych testem. Prosimy zwiéocwag; na rozsip wspotczynnika tatwiri
pomiedzy klasami. W przypadku niektérych umitgjosci jest on bardzo diy. Oznacza toze nie
tyle umiegtnos¢ jest trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowali+ a innych niestety nie.

Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspéitczynnik Rozsigp
zad. | umiej. (Uczen:) tatwosci *;\svp:)c;t:iz(illgnlllrss
1. 1 okrgli¢ rodzaj narracji. 0,34 0,00 -0,86
2. 2 okréli¢, kim byta bohaterka utworu. 0,43 0,11 -0,70
3. 3 wskazé uczestnikow dialogu. 0,82 0,42 -1,00
4, 4 wskazawyjasnienie tytutu tekstu. 0,79 0,44 -1,00
5. 5. | wskazd wyjasnienie zwrotu. 0,64 0,14 - 1,00
6. 6 wskazé& synonim rzeczownika. 0,58 0,14 - 1,00
7. 7 wyjani¢, dlaczego bohaterka chciatac¢tstawna. 0,77 0,43 -1,00
8. 8 zlokalizowa fatszywy informack. 0,47 0,14 - 0,92
9. 9 okréli¢ typ postaci. 0,92 0,63-1,00
10. 10. | okréli¢ intencg dziataa wiadcy. 0,55 0,25-0,90
11. 11. | wskaz&zrdodio informacii. 0,53 0,07 -0,95
12. 12. | zlokalizow& wydarzenie historyczne zygane z Mieszkiem I. 0,72 0,33-1,00
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13. 13. | wyjdni¢, czym zajmowali i sredniowieczni wojowie. 0,78 0,43 -1,00
14. 14. pr_zeredagom@zganle ztlaone na dwa zdania pojedyncze 0.39 0,00 0,91

0 jednakowej tréci.
15. 15. | okréli¢ intenc osoby méwicej. 0,36 0,00 -0,74
16. 16. |zasgpi¢ archaizm wspoéiczesnym odpowiednikiem. 0,42 0,10-1,00
17. 17. | przyporzdkowa® okreslenie do wiaciwego rodzaju wojsk. 0,19 0,00-0,71
18. 18. | wyjani¢ okresleniemistrzw odniesieniu do bohatera wiersza. 0,58 0,17 -1,00
19. 19. | utworzy synonim i antonim do podanego przymiotnika. 0,68 0,27 -1,00
20. 20. | wypiséaz tekstu poréwnanie. 0,40 0,00 -0,86
21. 21. | okréli¢ stan uczuciowy bohatera fotografii. 0,59 0,17 -0,93
22. 22. | okresli¢ symbolik gofebia umieszczonego na fotografii. 0,62 0,23-0,94
23. 23. | wskazéd przystowie okréajqce cecl Jana Pawta Il. 0,71 0,30 -1,00
o4 yvskazé adrgsata i nadav;g@gloszema; okrgi ¢ miejsce, czas 038 0.00 — 0,94
i osole, z ktom odkedzie st spotkanie.
25. | dostosowawypowied: do sytuacji komunikacyjnej. 0,82 0,31-1,00
24, 26. | zachowaspojndgé wypowiedzi. 0,80 0,43 -1,00
27. | przestrzedgapoprawndci jezykowej i stylistycznej. 0,60 0,06 — 1,00
28. | przestrzedgapoprawndci ortograficznej i interpunkcyjnej. 0,66 0,18 -1,00
29. | zachowazgodnd¢ cataici tekstu z tematem. 0,65 0,17 - 0,96
30. urozmaict narracje poprzez V\{prowadzenle np. partii 0.37 0,00 1,00
opisowych, dialogu, elementow charakterystyki.
31 fabularyzowa, zachowa przyczynowo — skutkowy tok 0.64 0,08 — 1,00
zdarzé.
32 zqchowé tl:Oj.dZI(.%”'B( kompozycg tekstu.(wlauwe proporcje 0.44 0,00 — 1,00
miedzy czsciami pracy), stosowaakapity.
33, zqchowé SpOjn(ﬁéltekStL-J (|st_n|q stylistyczne powizania 058 0.15— 1,00
25 miedzy poszczegblnymi ezciami pracy).
34 Iog|cz,n|e u_poradkowa’: tekst _(nle pojawiaj si¢ nieuzasadniong 052 0.11- 1,00
powtorzenia tych samych #@).
35 stosowa poprawne stownictwo, réwntew zwiazkach 0.48 0,05 — 1,00
frazeologicznych.
poprawnie odmieniawyrazy oraz4czy¢ je w zdania (nie
36. pojawia s¢ powtarzanie tych samych struktur w etie 0,30 0,00-0.85
37. | przestrzedapoprawndci ortograficzne;j. 0,20 0,00 - 0,50
38. | przestrzegapoprawndci interpunkcyjne;. 0,19 0,00 - 0,63

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.
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5. Wyniki uczniow w skali staninowej

6. Wyniki klas w skali staninowej

Wynik ucznia Stanin
0-7 1 — najriiszy
8-11 2 — bardzo niski

12-14 3 — niski

15-18 4 — nizej $redni

19 -23 5 —éredni

24 - 26 6 — wyzej sredni

27 -30 7 — wysoki

31-32 8 — bardzo wysoki

33-40 9 — najwyszy
Sredni wynik klasy Stanin

14,73 - 16,10 1 — najrszy

16,33 -17,95 2 — bardzo niski

18,00 — 19,25 3 — niski

19,26 — 20,73 4 — pgj sredni

20,81 — 21,29 5 éredni

21,30 -22,85 6 — wgj sredni

22,88 — 24,57 7 — wysoki

24,64 — 25,40 8 — bardzo wysoki

25,71 - 27,95 9 — najvirgzy

lipiec 2009
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Klasa V — przedmioty matematyczno-przyrodnicze

1. Informacje ogolne

Badanie osigni¢¢ uczniow V klas odbyto si 28 maja 2009 r. Wyniki badanadestato 78 szkot.
Analizie poddano wyniki 2366 uczniéw ze 131 klak@zpodstawowych.

2. Podstawowe miary empiryczne testu

Miary empiryczne

Wskazniki ogot badanych

Skala wynikow testowania 0-41
Sredni wynik testowaniaifednia arytmetyczna) 21,20
Rozstp srednich wynikow klas 12,15 - 31,74
Wspotczynnik tatwéci testu 0,52
Rozstp wspoiczynnikow tatwéri testu dla klas 0,30 -0,77

0,00 - 0,19 bardzo trudne 4

0,20 - 0,49 trudne 18

Liczba umiegtnosci
w poszczegolnych przedziatach | 0,50 - 0,69 umiarkowanie trudne 7
norm wspotczynnika tatwei

0,70 - 0,89 tatwe 7

0,90 - 1,00 bardzo tatwe 1

3. Rozkiad wynikéw uczniow

120

100 A -

60 -

40

Liczebno $¢ wyniku

20 A

il H | Wil ” Mo

0 1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41

Wynik ucznia w punktach

o

10



\old/ Pracownia Zarzdzania i Diagnozy
(. Opracowanie: Hanna Grytczuk, Renata Kotkowska, MalgiarDstafiiska lipiec 2009

Rozktad wynikoéw badanych klas ilustruje tabela:

Wsn6tczvnnik latweci testu 0,00 -0,19 0,20 -0,49 0,50 - 0,69 0,70-10,89 0,90 - 1,00
poiczy bardzo trudny trudny umiarkowanie latwy bardzo tatwy
dla klasy
trudny
Liczba klas 0 51 77 3 0

4. tatwos¢ umiejetnosci

1,00

0,90

0,80 |

0,70 = -

0,60 HHHHHH = |

0,50 HHHHHH = A H H
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030 HHHHHH H - = S HHHH -

Wspétczynnik tatwo  $ci

020 HHHHHHHHH - = S HHHH -
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0,00 e e e e e e e i

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37

Numer umiej etno $ci wg kartoteki testu

Tabela zamieszczona peej podaje dokiadne wspétczynniki tatdéed poszczegolnych
umiegtnosci sprawdzanych testem. Prosimy zwiociwag; na rozstp wspoétczynnika tatwari
pomiedzy klasami. W przypadku niektorych ungigjosci rozpktosé ta stga jednéci. Oznacza to,
ze nie tyle umigjtnaos¢ jest trudna, ileze uczniowie jednych klas opanowali+ a innych niestety
nie.

Nr Nr Sprawdzana umiegtnosé Wspéitczynnik Rozsgp
zad. | umiej. (Uczen:) tatwosci *;Sv%zgzégnilrss

1 1 odczytuje potzenie obiektdw na planie miasta 0,75 0,38 -1,0¢
2a 2 | wskazuje pary odcinkéw prostopadtych 0,65 36,1,00
2b 3 | wskazuje pary odcinkéw réwnolegtych 0,73 0;117,00

3 4 rozpoznaje na rysunkach pospolite drzewa 0,77 ,5001,00
4a 5 syntetyzuje dane na podstawie diagramu 0,64 ,17 -01,00
4b 6 | stosuje poréwnywaniezticowe 0,66 0,31-0,95
4c 7 stosuje poréwnywanie ilorazowe 0,47 0,008¥0,
4d 8 oblicza, jakczscia jednej liczby jest druga liczba 0,29 0,00-0,83

5 9 postuguje siplanem miasta w celu odnalezienia drogi 0,66 6,250

. 10 Er?j[;itsolgg)wyraenie arytmetyczne zgodnie z4re, zadania 0.35 0,00 — 0,83

11 | wykonuje poprawnie obliczenia na liczbach wymyeh 0,19 0,00 - 0,67

11
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12 | wykonuje obliczenia zwy#ane z czasem (metoda) 0,43 0,00 - 1,00
7a 13 | wykonuje obliczenia zegarowe (metoda) 0,40 06,0085
14 | wykonuje poprawnie obliczenia w catym zadaniu 400, 0,00-0,89
7b 15 |udziela odpowiedzi zgodnej z warunkami zadania 0,36 0,00 -0,86
8a 16 | sytuuje obiekty na mapie miasta 0,70 0,206
8b 17 uz_asadnla usytuowanie obiektéw w Gglarych okolicach 0.67 0.12 — 1,00
miasta
18 | mierzy odlegt& miedzy dwoma punktami 0,38 0,00-0,85
19 oblicza rzeczywigtodlegiai¢ punktow na podstawie skali 0.34 0,00 — 0,89
9 (metoda)
20 | zamienia jednostki diugo 0,28 0,00 -0,85
21 | wykonuje poprawnie obliczenia w catym zadaniu 250, 0,00-0,83
10 22 | wskazuje kierunki na planie miasta 0,37 6,0083
23 | odczytuje informacje zawarte wdceplakatu 0,86 0,31-1,00
11
24 | odczytuje przestanie zawarte wsiceplakatu 0,53 0,00 - 1,00
12 a o5 Wymlenla wskazane w té&ie przedmioty stiace do opieki 0.88 0.46 — 1,00
nadswinka morskg
12 b 26 Yvymlenla czynnéci wskazane w tekie, stizace opiece nad 0.92 0.59 — 1,00
$winka morslg
12 ¢ 27 u;asadma_komeczﬁbwykonngma pzynﬁm 0.70 0.34 — 1,00
pielegnacyjnych podczas opieki nadinkg morslg
og | ZaPisuie w_yrmma arytmetyczne zgodme Z$trig zadania (stosuje 0.65 0,19 — 1,00
metod obliczenia kosztu wycieczki)
13a,b zapisuje wyraenie arytmetyczne zgodnie z§ce zadania
29 (stosuje metoglobliczenia kosztu wycieczki dla 1 osoby) 0,48 0,00-0,96
30 | wykonuje poprawnie obliczenia w catym zadaniu 260, 0,00 -0,67
31 |wprowadza odpowiednie oznaczenia na rysunku 0,32 0,00 -0,80
32 | zamienia jednostki diugoi 0,36 0,00 -0,89
33 | stosuje metagdobliczania obwodu trapezu 0,39 0,05-0,96
14a bl 34 zapisuje wyréema.arytrr)etyczne zgodnie z_s’tnq zadania 0.37 0,00 — 0,94
(stosuje metadobliczenia kosztu ogrodzenia)
35 | stosuje metadobliczania pola trapezu 0,18 0,00 -0,88
36 | podaje odpowigtz uwzgtdnieniem jednostki pola 0,18 0,00 - 0,65
37 | wykonuje poprawnie obliczenia w catym zadaniu 090, 0,00-0,41

Uwaga: kursyw zapisano umiefnasci ponadpodstawowe.

12



\old/
\ T

Pracownia Zarzdzania i Diagnozy

Opracowanie: Hanna Grytczuk, Renata Kotkowska, MalgiarDstafiiska

5. Wyniki uczniow w skali staninowej

6. Wyniki klas w skali staninowej

Wynik ucznia Stanin
0-6 1 — najriiszy
7-10 2 — bardzo niski

11-13 3 — niski
14 -17 4 — riej sredni
18 - 22 5 -$redni
23-28 6 — wyzej sredni
29-31 7 — wysoki
32-35 8 — bardzo wysoki
36-41 9 — najwyszy
Sredni wynik klasy Stanin
12,15 - 14,05 1 — najnkszy
14,10 — 15,96 2 — bardzo niski
16,00 — 18,22 3 — niski
18,27 — 20,47 4 — nizej $redni
20,50 — 22,00 5 —éredni
22,23 -24,04 6 — wyzej sredni
24,23 — 25,22 7 — wysoki
25,27 — 26,41 8 — bardzo wysoki
26,57 — 31,74 9 — najwyszy
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